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La provincia di Palermo ne elegge 12 
» Parma » 5 
» Pavia » 8 
» Perugia » 10 
» Pesaro-Urbino » 4 
» Piacenza » 4 
» Pisa » 5 
» Porto Maurizio » B 
» Potenza » 10 
» Ravenna » 4 
» Reggio Calabria » 7 
» Reggio Emi l i a » 5 
» Roma » 15 
» Rovigo » 4 
» Salerno » 10 
» Sassari » 5 
» Siena » 4 
» Siracusa » 6 
» Sondrio » 2 
» Teramo » 5 
» Torino » 19 
» Trapani » 5 
» Treviso » 7 
» Udine » 9 
» Venezia » 6 
» "Verona » 7 
» Vicenza » 7 

Art . 3. 

Saranno d i ch i a r a t i e le t t i coloro che a v r a n n o 
ottenuto i l m a g g i o r n u m e r o di vot i , p u r c h é 
questo numero o l t r epass i l ' o t t avo del n u m e r o 
degli e le t tor i i sc r i t t i . 

F r a i c a n d i d a t i n o n e le t t i a p r i m o scru-
tinio, ma che o t t enne ro i l m a g g i o r n u m e r o d i 
voti, sarà p roc lamato il b a l l o t t a g g i o in gu i sa 
però che il n u m e r o dei c a n d i d a t i e n t r a t i in bal -
lottaggio non supe r i i l dopp io dei c a n d i d a t i 
da eleggere. 

Art . 4. 

La presente legge entrerà in vigore per 
le elezioni general i della X I X Legis la tura . 

Art . 5. 

R i m a r r a n n o ab roga t e con que l la d a t a t u t t e 
le disposizioni con t ra r i e a l l a p r e s e n t e l egge . 

I l Governo del Re , ud i to i l Cons ig l io d i 
Stato, pubb l icherà u n tes to unico de l la l egge 
6 procederà al la de l im i t az ione de i Col legi 
nello P rov inc i e che e l e g g e r a n n o u n n u m e r o 
superiore di dieci depu t a t i . 

Lazzaro. Domando di parlare. 
Presidente. Ha facoltà di par lare l 'onore-

vole Lazzaro per proporre la sospensiva di 
questo disegno di legge. (Segni d'attenzione). 

Lazzaro. Io pregherei il mio amico l'ono-
revole deputato Di Sant ' Onofrio di pazien-
tare finche venga momento più opportuno 
per poter discutere una questione la cui im-
portanza nessuno potrebbe disconoscere. 

Saporito. E che il paese non capisce. 
Lazzaro. E tanto più, inquantochè la Ca-

mera r icorderà che si t rovano già in esame 
presso una Commissione due disegni di legge 
d ' in iz ia t iva par lamentare , e che hanno t ra t to 
allo stesso argomento di cui nella proposta 
dell 'egregio ed onorevole amico mio Di San-
t 'Onofrio. 

Sollevare nella Camera, in questi moment i 
difficili, una questione eli tanta importanza, 
non mi sembra opportuno; e perciò mi sono 
permesso di proporre una specie di sospen-
siva, od una pregiudiziale , a te rmini del re-
golamento. E ciò non per mancare di ri-
guardo all 'onorevole proponente ed ai suoi 
colleghi, verso i quali io professo al t iss ima 
e sincera stima, ma anzi perchè io credo, e 
spero che gl i onorevoli amici miei ne sa-
ranno convinti , che la mia proposta meglio 
valga a raggiungere lo scopo medesimo che 
essi si sono prefisso. 

È già composta, ripeto, una Commissione 
che studia l 'a rgomento; il relatore di questa 
Commissione sarà nominato in breve; ed è 
chiaro che potrà r i fer i re insieme anche in-
torno al disegno di legge dell 'onorevole Di San-
t 'Onofrio, dal momento che è stato ammesso 
alla le t tura ; ed allora la Camera potrà affron-
tare ponderatamente la questione, cont inuando 
per ora in quegli s tudi i impor tant iss imi che 
interessano grandemente la nazione per l 'as-
setto del bilancio, e che credo debbano assor-
bire gli animi dei membri del Par lamento . 

Questa è la preghiera che io r ivolgo al-
l 'onorevole Di Sant 'Onofr io ed agli a l t r i ono-
revoli colleghi. 

Presidente. L'onorevole Lazzaro solleva dun-
que la questione sospensiva circa lo svolgi-
mento del disegno di legge dell 'onorevole Di 
Sant 'Onofrio; propone, cioè, che tale svolgi-
mento sia differito fino a quando non abbia 
r i fer i to la Commissione incaricata di esami-
nare due disegni di legge che hanno t ra t to 
allo stesso argomento. 


